



# 2011 春运进行时

## 春运购票高峰回落,明日将现乘车高峰 直通列车北京、广深、福厦方向有票

星报讯(李靖 刘昱华记者 王玉) 昨日是春运第6天,虽然预售票的高峰已经过去,但是随之而来的将是客流出行高峰。预计,明日开始的客流高峰将持续到2月2日左右。

### 合肥前往上海动车一票难求

昨日记者在合肥火车站看到,候车大厅内的客流比前几日已经下降不少,售票大厅内的队伍也在缩短。但是票房告诉记者,虽然合肥前往上海方向的动车已经增加到每天38对,但是依然是一票难求。

目前从预售票情况看,直通列车北京、广深、福厦方向还有剩余,郑、西、成、东北方向较为紧张,管内列车上海、蚌埠、阜阳方向还有剩余,淮北、安庆较紧张。为了方便旅客及时出行,车站已经加开售票窗口数,广场加开30个,主票厅内一、二楼共开了50个窗口。

### 合肥至武汉豪华大巴 180元

昨日的公路春运客流继续升温,合肥各车站客流同比前一日增长一成左右。预计,出行高峰将在年三十中午才能结束。

因为六武高速全线通车,从合肥到武汉的全程高速可以实现3个多小时到达。目前,合肥汽车站至武汉的班车每天有6-7班,豪车大巴车的票价为180元,卧铺车以及走老线路的车票价为120元。合肥汽车站的车票预售期为10天。

合肥汽车站南区预计,25日客流集中的方向主要是巢湖地区、安庆地区、滁州地区,全天发送客流将超过9000人次。合肥旅游汽车站24日迎来了以民工流为主的客流小高峰,流向主要是灵璧、泗县、望江等方向,客流春运以来首次突破万人。

### 9成职场人称过年成本涨

星报讯(张静 记者 刘元媛) “什么都涨,就工资没涨。”这句极具调侃戏谑的话成了职场人2010年的总结语。近日,前程无忧网站对“异地工作者春节返乡”进行了一次调查。结果显示,9成职场人士表示,过年成本上涨让春节返乡压力加大。据本次调查显示,62%的受访者觉得会涨10%以上,22%的受访者表示涨10%以内,仅6%的人认为没有上涨。调查还显示,孝敬父母、交通费、人情红包是春节返乡花钱的重头戏。

表1:

排名	春节不返乡的原因
1	在外发展不佳,回家感觉压力大
2	过年回家成本太高
3	过年回家交通不方便
4	请不到足够的假期
5	害怕亲友安排相亲
6	春节要加班
7	亲友来访,不需要返乡

表2:

排名	哪个方面花钱最多
1	孝敬父母
2	交通费
3	人情红包
4	年货
5	其他
6	年夜饭

## 我省滁州、巢湖、六安候机楼陆续开业

星报讯(蒋晓东 记者 王玉) 昨日上午,合肥骆岗国际机场滁州城市候机楼开业。据悉,这是合肥骆岗机场在全省建立的第8座异地城市候机楼。

年开始,我省巢湖、六安、滁州三个城市候机楼又陆续开业。今后,这8个城市的百姓,若要到合肥机场乘坐飞机,只需在当地候机楼购买机票、换取登机牌,然后坐专线中巴车直抵合肥机场,经过安检即可登机。

滁州候机楼位于滁州汽车中心站内,每天有4对航空直达班车往返,滁州候机楼

发车时间是5:30、8:00、12:00、14:00;骆岗机场返程时间是8:30、11:00、15:00、16:30。

巢湖城市候机楼位于巢湖新汽车站内,每天有5对航空直达班车往返,具体时间为:巢湖候机楼发车时间是7:00、9:30、12:30、14:30、17:00;骆岗机场返程时间是10:00、12:30、15:00、17:30、19:30。

## 拼车回家“看上去很美”,其实暗藏危险

星报讯(记者 王玉) “有钱没钱,回家过年。如果有回杭州的,一起拼车回家吧,车上限2个乘客座位。”昨日下午,某网站上的拼车帖子,一时引发不少关注。

强。据其分析,如果是熟人一起拼车,大家平摊路费和油钱,则不存在违法的问题,运管部门不进行直接管理。而拼车如果涉及到金钱交易了,就是一种营运性质,那就构成了非法营运。如果被查实,将被处以3万元到10万元的处罚。

安强还分析,拼车出行过程中,一旦出现交通事故,私家车车主需要对乘客承担赔偿责任。而对于拼车人来说,则很有可能得不到赔偿,因为所有保险合同中都会规定:非营业性的单位和私有车辆用作营业用途,不能获得保险赔偿。

# 恭賀新年

## Happy New Year!

### 全场6折

### 幸运大抽奖

### 100%中奖

### 海南五日游等

### 100000份大奖等您拿!

### 500 余家知名品牌,

### 4 折以下特价商品让利。

给利篇

邀请函

(活动时间: 2011年1月14日-2月2日) 萬尚百貨

安徽万尚商贸有限公司 **0551-2990966** 市内乘快速公交1路、18路、60路、26路到滨湖世纪城站下车即可  
地址: 合肥市滨湖新区徽州大道5566号与紫云路交叉口世纪金源购物中心A座

(本活动最终解释权归万尚所有)